11Iro

AMms: anppeit
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTanmuen: 16.12.2009 20:50:28

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaya: 17.12.2009 13:29:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/121460/answer/121525




YBaxaeMmnbit AHfpeli! Takass CHMIITOMaTHKa MOXKET HaOMIOmaThCS MIPY IIepeMeIleHU KaMHS B
HUKHIOI TPETh M MHTPaMypasbHbLIM OTAESI MOUeTOYHMKa. BaM Haflo BHITOTHUTL 0030PHBIN PEHTIeH-
CHHUMOK TIOY€eK C 3aXBaTOM MOYEBOI0 My3nIps, Y3U mouek u MOYeBOTO IMY3bIps U OOIIHMI aHAIN3
Moun. O6s13aTeTbHO COOOUIUTE 0 CUMIITOMAX CBOeMY Bpaydy. Yoauwu.



